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	ÓMNIBUS - INTELIGENCIA GENERAL 
	


INSTRUCCIONES GENERALES

Esta prueba se compone de CUATRO PARTES claramente diferenciadas. 

Encabezando cada una de ellas, Vd. encontrara unas instrucciones y uno varios ejemplos. 

Lea detenidamente las instrucciones y resuelva mentalmente los  ejemplos, que únicamente le indican el modo de responder a las preguntas que se le plantean a continuación.  

Dispondrá, para la realización de cada una de las cuatro partes de la prueba, de un tiempo determinado que se le indicará en su momento. 

Una vez que haya finalizado el tiempo correspondiente para la ejecución de una parte de la prueba, Vd. NO PODRÁ volver a esta, es decir, su cuadernillo debe encontrarse siempre abierto por alguna de las hojas que componen la parte o el bloque de ejercicios que en ese momento se está realizando. No debe volver a  la parte anterior ni pasar a la parte siguiente.

SOLO EXISTE UNA RESPUESTA CORRECTA EN CADA CUESTIÓN. 

	1ª PARTE 


	
	TIEMPO: 8 MINUTOS 


1.- Señale lo contrario de HÉTICO

a) Injusto             b)Sano               c) Piadoso            d) Delgado

2.- BISAGRA es a VENTANA como GOZNE es a ...

a) REJA           b) PERNIO         c) FUELLE         d) PUERTA

3.-  Montaña es a tierra como remolino es a: 
a) fluido 

b) mojado

c) mar 

d) cielo

e) lluvia

4.-  RECLAMAR

A) Recluir       B) Reprender      C)  Demandar      D) Aceptar       E) Declamar

5.-  .......... ES A CORRUPCION   COMO ..........  ES A INTIMIDACION

A)  cochero               -  contrariedad

B) apercibimiento      -  fingimiento

C) sentencia              -  chantaje  

D) amenaza              -  hurto

E) soborno                - amenaza

6.-  .......... ES A MÚSCULO COMO FÉMUR ES A.............

A) movimiento   - circulación

B) hueso           - arteria

C) hueso           - óseo

D) trapecio        - hueso

E) articulación    - movimiento

7.- BREVE

A) Incierto       B) Fácil         C) Inmerso      D) Efímero         E) Trivial

8.-  DEVALUACIÓN

A) Anulación    B) Deprecación     C) Desgravación      D) Desprecio       E) Depreciación

9.-  UNA PINTURA NO PUEDE SER:

A) Surrealista          B) Abstracta        C) Armónica       D) Altruista        E) Cálida

10.- PAVOROSO

A) Impetuoso        B) Comediante       C) Aterrador       D) Extraño       E) Presuroso

11.-    DELFÍN ES A  .......... COMO ............ES A  AVE

A) ballena     - águila

B) mar          - tierra

C) mamífero  - pavo

D) pez          - águila

E) pez          - pájaro

12.- FALTA

A) Defecto   B) Resolución      C) Oficio    D) Duda       E) Género

13.- NEGLIGENCIA

A) Descuido    B) Presunci6n    C) Sagacidad   D) Perplejidad   E) Corrupción

14.-   EN UN BOSQUE SIEMPRE ENCONTRAMOS:

A) Pinos       B) Aves           C)  Madera     D) hojas secas              E) Flores

15.-  COLABORADOR

A) Encargado      B) Amigo     C) Gerente       D) Contribuyente      E) Trabajador

16.-  AGRAVIAR 

A) Ungir        B) Afrentar      C) Trabar      D) Usurpar        E) Honrar

17.-      .......... ES A MECHERO COMO AGUA ES A .......

A) llama     - fuente

B) llama     - río

C) luz        - mar

D) fuego   - corriente

E) fuente   - corriente

18.-   .......... ES A INCORRECTO COMO FALSEDAD ES A ..........

A) correcto     - engaño

B) descortés   - lealtad

C) afable        - cortés

D) cortés       - legitimidad

E) cortés        - impostura

19.-       .......... ES A PETACA COMO BILLETES ES A ........

A) pitillera   - cartera

B) tabaco    - cartera

C) tabaco     - monedas

D) cuero       - papel

E) cuero       - monedas

20.-  FARSA

A) Fantasía        B) Dubitación      C) Engaño   D) Ostentación   E) Falla

21.- UN ANIMAL SIEMPRE TIENE:

A) Huesos         B) Células           C) Colmillos      D) Pelo     E) Escamas

22.- ……………… ES A MES COMO SEMESTRE ES A   ...............

A) semana     - año

B) semana     - trimestre

C) trimestre   - día

D) quincena   - año

E) día            - año

23.- ILUSTRE

A) Impetuoso      B) Atento      C) Honrado     D) Audaz       E) Célebre  

24.-   DIFAMAR

A) Reprender        B) Divagar       C) Adular    D) Desacreditar     E) Reclamar

25.-  LEVADURA Es A  ......... COMO..............ES A OXIDACION

A) fermentación   - óxido

B) fermentación   - aire

C) fermentación   - oxígeno

D) oxígeno          - óxido

E) fermento         -  oxígeno

26.- INJURIA

A) indigencia   B) Franqueza   C) Violación    D) Agravio   E) Resolución

27.-   UNA JARRA NUNCA  PUEDE:

A) Llenarse        B) Decorarse         C) Romperse       D) Rendirse          E) Enfriarse

28.-  IMPÁVIDO

A) Vergonzoso    B) 0fuscado     C) Cobarde     D) imperturbable   E) Inerme

29.-      .......... ES A NEGAR COMO .......... ES A HUMILLAR

A) ratificar    - someter

B) ratificar    - ensalzar

C) abatir       - ensalzar

D) denegar   - prohibir

E) denegar    - ensalzar

30.- DECLINACIÓN

A) Determinación    B) Engrandecimiento   C) Flojedad      D) Decadencia    E) Impavidez

	2ª  PARTE


	
	Tiempo: 20 MINUTOS  


INSTRUCCIONES

A continuación, Vd. Va a resolver problemas de series. Su tarea consiste en encontrar la regla según la cual  se ordenan los elementos en cada serie, e identificar la letra o número, según el caso, que continua o completa  la serie entre las cinco posibilidades que se le ofrece.

En las series de letras, no tenga en cuenta las siguientes letras dobles del alfabeto : CH, Ll, RR ( considere que no” no existen en el alfabeto”).

   







A     B     C     D     E

EJEMPLO X) a b a b a b __                                                     b     c     e      a     f

EJEMPLO Y) 1 3 5  __  9                                                        5     7    10    12   11
En el EJEMPLO X, la siguiente letra de la serie sería la “a”. La respuesta correcta  es la D

En  el EJEMPLO Y,  el número que completa la serie  sería el “7”, La  respuesta  es la  B.

	
	
	
	A
	B
	C
	D
	E

	
	
	
	
	
	
	
	

	31
	 a  j  c  a  j  c  a  j  c  a  j  _
	
	a
	c
	j
	i
	o

	
	
	
	
	
	
	
	

	32
	3  2  1  5  4  1  7  6  1  9
	
	8
	7
	1
	6
	4

	
	
	
	
	
	
	
	

	33
	36   34   33   31   30   36   _   33   31
	
	36
	31
	33
	34
	30

	
	
	
	
	
	
	
	

	34
	l   i   j   m    i   j   n   i   j    ñ   i   j   _
	
	j
	i
	k
	o
	p

	
	
	
	
	
	
	
	

	35
	c    d    d   e   e   e   f   f   f  _
	
	g
	h
	f
	j
	K

	
	
	
	
	
	
	
	

	36
	a  a   b    c   d    d     e    f    g    g     h   _
	
	e
	g
	i
	f
	H

	
	
	
	
	
	
	
	

	37
	a    z    b    y    c     x    d    w    e    v    f   _
	
	l
	u
	v
	e
	F

	
	
	
	
	
	
	
	

	38
	b     a    d    c    f    e    h    _
	
	j
	g
	p
	o
	R

	
	
	
	
	
	
	
	

	39
	3     4     6      9     13      18     24  _
	
	27
	30
	31
	33
	35

	
	
	
	
	
	
	
	

	40
	a     b     d      e     g      h     j      k
	
	c
	h
	j
	m
	P

	
	
	
	
	
	
	
	

	41
	J    J    J   J   k   k    k    l     l   _
	
	m
	i
	l
	j
	I

	
	
	
	
	
	
	
	

	42
	e   f   g   e   f    i     e    f    k    e     f    _
	
	j
	k
	l
	m
	N

	
	
	
	
	
	
	
	

	43
	a     c      e     g     i     k    n    f     i    _
	
	r
	q
	n
	s
	P

	
	
	
	
	
	
	
	

	44
	2358     5382      8352      ___
	
	3582
	3752
	2635
	2586
	5312

	
	
	
	
	
	
	
	

	45
	 c     d     g    h     k    l     ñ     o   __
	
	m
	q
	t
	r
	S

	
	
	
	A
	B
	C
	D
	E



	46-
	236   204      __     180      176       174
	
	196
	192
	190
	188
	186

	
	
	
	
	
	
	
	

	47
	26   28   25   27   24   26   23  25  22     __
	
	27
	22
	21
	24
	28

	
	
	
	
	
	
	
	

	48
	b     c     o     p     e     f     r     s   __
	
	t
	h
	s
	k
	l

	
	
	
	
	
	
	
	

	49
	6    6    6    7     5     _     8    4    4    9
	
	7
	9
	8
	5
	6

	
	
	
	
	
	
	
	

	50
	2     6    3    7    5     9    8     12     __    16
	
	11
	13
	12
	15
	10

	
	
	
	
	
	
	
	

	51
	h     j     m      ñ       q        s     __
	
	t
	u
	v
	x
	y

	
	
	
	
	
	
	
	

	52
	ñ        p       r       o       q      _
	
	s
	m
	r
	o
	p

	
	
	
	
	
	
	
	

	53
	02    03    05   03    04    07    03    03   __
	
	05
	04
	03
	07
	06

	
	
	
	
	
	
	
	

	54
	b    b   r   c   c   q    d   d    p   e    e   __
	
	r
	s
	o
	m
	n

	
	
	
	
	
	
	
	

	55
	23      324      425       527      728    ___
	
	835
	823
	875
	958
	998

	
	
	
	
	
	
	
	

	56
	 x      w      u     t       r      q      o    ñ    _
	
	v
	m
	p
	x
	l

	
	
	
	
	
	
	
	

	57
	1,  3, 12, 16,  3,  5, 22, 26,   _,   7,  32, 
	
	5
	9
	12
	24
	28

	
	
	
	
	
	
	
	

	58
	d    e    f    g    e   h    i     e     j  _
	
	e
	i
	k
	m
	l

	
	
	
	
	
	
	
	

	59
	m   w   m   n   w   m   n   ñ  w    __
	
	p
	m
	n
	o
	w

	
	
	
	
	
	
	
	

	60
	f  g  f  g  h  g  h   i  h  i   j   i   j   k   __
	
	i
	j
	h
	g
	k

	
	
	
	
	
	
	
	

	61
	g   i  l   o   t   z   b  e  i  __ 
	
	n
	i
	j
	k
	m

	
	
	
	
	
	
	
	

	62
	p   s    t    q    t    u    r   u  __
	
	t
	s
	r
	u
	v

	
	
	
	
	
	
	
	

	63
	a   i   k   c   m   ñ   e   p  __
	
	s
	r
	g
	f
	b

	
	
	
	
	
	
	
	

	64
	3   2   B  C  D   5   4   E   F   G __
	
	6
	H
	I
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	65
	1Z   3X    5V   _   9R    11P  
	
	3X
	3W
	7S
	7T
	5T

	
	
	
	
	
	
	
	

	66
	E2     H5    K8     N11     P14   __
	
	R17
	S17
	S18
	T16
	T17

	
	
	
	
	
	
	
	

	67
	2 A B      3C5    8IH    2D5    5EF    3N8
	
	38M
	3KL
	5M2
	ZP4
	56H

	
	
	
	
	
	
	
	

	68
	24A     45C     57F     74J   __
	
	95N
	48Ñ
	83M    
	83Ñ
	55N

	
	
	
	
	
	
	
	

	69
	A1   E3   __   M15     P31    T63
	
	H5
	15
	17
	19
	H11

	
	
	
	
	
	
	
	

	70
	23D   5EF  34G  7HI  41J  __  13M     4NÑ
	
	5KL
	15K
	37K
	5EF
	1KL


	3ª  PARTE


	
	TIEMPO: 30 MINUTOS


INSTRUCCIONES 

A continuación, hay una serie de operaciones y problemas matemáticos; para cada uno de ellos se le ofrece cinco posibles respuestas de las cuales solo una es correcta.

Veamos un ejemplo:

¿Cuánto tendremos que pagar por un artículo cuyo precio es de 2.500 pts si nos hacen un descuento de un 20%?

     A)  1250        B)  2250     C)   2300     D)    2000       E)    2150

Si el 20% de  2500 pts son 500 pts, tendremos que pagar 2000 pts, por lo tanto la respuesta correcta es la alternativa  D.

	
	
	
	A
	B
	C
	D
	E

	
	
	
	
	
	
	
	

	71
	3,05  x  2,17 =  ?
	
	6,5836       
	6,645
	6,63    
	6,6185    
	6,565

	
	
	
	
	
	
	
	

	72
	0,012 x 0,012 = ¿
	
	0.00144     
	0,01364     
	0,1364     
	0,00366   
	Ninguna es correcta

	
	
	
	
	
	
	
	

	73
	48  :  32  =   ?
	
	1,05        
	1,15            
	1,5          
	15
	Ninguna es correcta

	
	
	
	
	
	
	
	

	74
	2,02  :  0,04  =  ?


	
	5,005          
	 5,05          
	50,5        
	50,05  
	Ninguna es correcta

	
	
	
	
	
	
	
	

	75
	0,25  :  ? = 0,125

    
	
	0,25            
	0,5           
	0,75           
	2
	Ninguna es correcta

	
	
	
	
	
	
	
	

	76
	Dos quintos de 625 = ?


	
	125
	225
	250
	275  
	Ninguna es correcta

	
	
	
	
	
	
	
	

	77
	20%  de 35 = ¿?


	
	2'5
	5
	7
	10   
	Ninguna es correcta

	
	
	
	
	
	
	
	

	78
	(27 : ? ) x 6 = 18

	
	6
	7
	8
	9
	Ninguna es correcta

	
	
	
	
	
	
	
	

	79
	32 : (4 + ?) = 4


	
	4
	5
	6
	7
	Ninguna es correcta

	
	
	
	
	
	
	
	

	80
	(2,5 x 3)- 2,5 + (5 - 2,5) x 4 = ?


	
	15
	17,5
	22
	30
	Ninguna es correcta

	
	
	
	
	
	
	
	

	81
	Tres décimas partes de 60 = ?


	
	3
	6
	12
	18
	Ninguna es correcta


	82.- Si Vd compra un artículo, cuyo precio es de 1200 pts, y únicamente paga 1080 pts, ¿qué descuento le habrán hecho?

	
	A
	B
	C
	D
	E

	
	12%          
	15%          
	5%      
	10%     
	Ninguna es correcta


	83.- ¿Qué número es 13 veces menor que 260?



	
	A
	B
	C
	D
	E

	
	26
	20
	13
	10
	Ninguna es correcta


	84.- Con 6000 pts podemos comprar 12 libros de cuentos de 500 € cada uno. Con el triple de dinero ¿Cuántos libros podríamos comprar, costando cada uno tres veces más que antes?



	
	A
	B
	C
	D
	E

	
	36
	18
	12
	8
	Ninguna es correcta


	85.-  Si queremos  repartir 45 sillas entre distintas mesas, de tal manera que en todas las mesas haya el mismo número  de sillas y siempre haya más de una silla por mesa, ¿ de cuantas formas diferentes podemos repartirlas?



	
	A
	B
	C
	D
	E

	
	1
	3
	4
	6
	Ninguna es correcta


	86.- Si cinco pares de guantes cuesta 500 pts ¿Cuantos pares puedes comprar con1000 duros?



	
	A
	B
	C
	D
	E

	
	10
	25
	40
	50
	Ninguna es correcta


	87.- Ocho obreros pueden hacer un trabajo en seis días. ¿Cuántos obreros se necesitarán para hacerlo en medio día?



	
	A
	B
	C
	D
	E

	
	90
	93
	95
	96
	Ninguna es correcta


	88.- El propietario de una finca pone a la venta 5 parcelas  de la misma extensión: Si Juan compra dos terceras partes de la 1ª parcela, Pedro compra una cuarta parte de la 2ª, Enrique compra tres décimas partes de  la 3ª,  Antonio  compra diez décimas partes de la cuarta, y Javier compra dos quintas partes de la  última parcela a la venta, ¿quién compra menos terreno?. 

     

	
	A
	B
	C
	D
	E

	
	Juan
	Pedro
	Enrique
	Antonio
	Javier


	89.- Si una persona recorre 25 mts en medio minuto, ¿Cuántos Kms recorrerá en la décima parte de una hora?.



	
	A
	B
	C
	D
	E

	
	0,2 kms     
	0,4 kms     
	0,6 kms    
	0,8 kms     
	Ninguna es correcta


	90.- Un grifo que da 240 litros de agua por hora llena un depósito en un hora y cuarto.¿Cuánto tiempo tardará en llenar el mismo depósito otro grifo que da 180 litros en media hora?.



	
	A
	B
	C
	D
	E

	
	35 min.     
	45 min
	55 min
	60 min
	Ninguna es correcta


	91.- Juan y Enrique pagan 18000 y 27000 pts respectivamente por el alquiler de un piso. Si el propietario les sube 3.500 Pts. en conjunto. ¿Cuánto deberá proporcionalmente Juan?.



	
	A
	B
	C
	D
	E

	
	19.000         
	19.150    
	19.250      
	19.400       
	19.650


	92.- Los ingresos mensuales  (30 días) de una persona  son 90.000 € .Si quiere ahorrar la sexta parte de lo que gana, ¿cuánto puede gastar diariamente?



	
	A
	B
	C
	D
	E

	
	1.800       
	2.500        
	2.700         
	3.000       
	Ninguna es correcta


	93.- Juan recorre caminando 45 mts en el mismo tiempo que Pedro recorre 30 mts. ¿Cuántos metros habrá  recorrido Juan cuando Pedro  haya recorrido 80 mts?  


	
	A
	B
	C
	D
	E

	
	100 mts    
	110 mts      
	115 mts        
	120 mts       
	Ninguna es correcta


	94.-  Si 4,5 mts de cuerda valen 72 € ¿Cuántos Euros  valdrán 10 mts?



	
	A
	B
	C
	D
	E

	
	164
	163
	162
	160
	160,5


	95.-  .En un  autobús viajaban 40 personas. En la primera parada subieron tres y bajaron 7 personas. En la 2ª parada subieron 2 y bajaron 12. Si en la 4ª y última parada bajaron 22 personas del autobús , ¿qué movimiento se produjo en la 3ª parada?



	
	A
	B
	C
	D
	E

	
	Bajan  9; suben 5      
	Bajan 4,  sube  1                      
	Bajan 6,  suben  8
	Bajan 6, suben 7                    
	Ninguna es correcta


	96.- A lo largo del mes de Febrero, un programador ha invertido un cuarto de su tiempo haciendo organigramas, tres octavos de su tiempo codificando, y el resto, depurando programas. Si durante este mes ha trabajado 24 días, el mismo número de horas cada día, ¿cuántos días ha dedicado a depurar programas?.



	
	A
	B
	C
	D
	E

	
	5       
	6     
	9
	11
	Ninguna es correcta


	97.- El peso medio de tres sobres es de 320 gramos. Si ninguno de los sobres pesa menos de 280 gramos,¿cuál es el mayor peso posible de uno de los sobres?



	
	A
	B
	C
	D
	E

	
	400 gr.     
	440 gr.
	480 gr.  
	500 gr.       
	Ninguna es correcta


	98.- Revisadas 160 tarjetas de identificación, de entre las 800 que figuran en el archivo de Seguridad de una empresa, se detectaron errores en 40 tarjetas. Teniendo en cuenta esta proporción ¿de cuantas tarjetas se puede disponer en ese momento presuponiendo que no existe en ellas ningún error?



	
	A
	B
	C
	D
	E

	
	200
	350
	600
	650
	Ninguna es correcta


	99.- En un paquete hay 60  árboles, la cuarta parte son abetos y el resto son sauces. Si para el próximo año el guarda quiere que únicamente un 45% de los árboles sean sauces ¿Cuántos abetos habrá de plantar?



	
	A
	B
	C
	D
	E

	
	12
	25
	30
	40
	Ninguna es correcta


	100.- Dos fuentes tienen un gasto, respectivamente de 3 y 4 litros por segundo. Para llenar un depósito, se hace correr la 1ª fuente hasta el momento en que el depósito está lleno hasta la mitad. En seguida, se hace correr las dos fuentes al mismo tiempo , y en estas condiciones hacen falta 8 minutos y 20 segundos para llenar el depósito ¿Cuál es la capacidad de este?.



	
	A
	B
	C
	D
	E

	
	6750 1.      
	7000 1.       
	7250 1.       
	7500 1.      
	Ninguna es correcta


	4ª  PARTE


	
	7 MINUTOS

	INSTRUCCIONES: 

Lea atenta y detenidamente un TEXTO, y seguidamente contestar cada una de las preguntas que se le plantean referidas al mismo. Puede consultar el texto cuantas veces lo necesite



	TEXTO

Los policías de la inspección de guardia están distribuidos en cuatro turnos: tres de dia y uno de noche. Para empezar a trabajar el policía pedirá al Inspector el formulario, donde anotará sus datos y lo entregará personalmente a la firma del secretario. Este es el procedimiento que debe seguirse normalmente.

Sin embargo, en ausencia del secretario, bastará que el inspector firme el formulario y lo anote en el libro de incidencias este anomalía, dando cuenta verbalmente al Jefe de la Dependencia.

En cada cambio de turno, el Inspector entrante recibirá, personalmente, las instrucciones escritas que le dará en Jefe de la Dependencia. El Inspector, antes de nada, deberá reunir a los Jefes de Turno, les leerá las instrucciones recibidas y estos firmarán el “enterado”.




	101.-  Los policías tienen:



	
	A
	B
	C
	D

	
	3 turnos
	2 turnos de día y 2 de noche
	1 turno de noche y  3 de día
	1 turno de día y 3 de noche:


	102.- Para empezar . trabajar los policías tendrán que:



	
	A
	B
	C
	D

	
	Anotar en una libreta cuando empiezan el trabajo
	Avisar al Jefe de la dependencia
	Mandar una nota al Secretario
	Pedir un formulario al Inspector


	103.- Las anotaciones en el formulario las debe hacer :



	
	A
	B
	C
	D

	
	El policía
	El Inspector
	El Secretario
	El Jefe de Turno


	104.- ¿En qué casos podrá firmar el formulario el Inspector?:



	
	A
	B
	C
	D

	
	Cuando no esté el Jefe de la Dependencia
	Cuando lo autorice el Secretario
	En ausencia del Secretario
	Cuando el Inspector-Jefe lo solicite


	105.- En los casos normales, el Secretario recibe los formularios de:



	
	A
	B
	C
	D

	
	El Inspector
	El policía
	El Jefe de Turno
	El Jefe de la Dependencia


	106.-Los policías de la Inspección de Guardia tendrán que:



	
	A
	B
	C
	D

	
	Firmar el "enterado"
	Recibir la instrucciones del Inspector
	Anotar sus datos
	Firmar el formulario


	107.-En los cambios de turno ¿cómo se trasmitirán la instrucciones?



	A
	El Jefe de Dependencia deja sobre su mesa las instrucciones escritas para el Inspector

	B
	El Jefe de Dependencia dice verbalmente al Inspector lo que tiene que hacer

	C
	El Inspector comenta las novedades al Secretario

	D
	El Jefe de la dependencia de las instrucciones por escrito


	108.-  Al empezar el turno, el Inspector:



	A
	Obtiene la firma de los Jefes de Turno como “enterados” después de darles las instrucciones por escrito.

	B
	Lee a los Jefes de Turno las instrucciones del Jefe de la Dependencia y estos firman el enterado.

	C
	Pasa la nota a los Jefes de Turno, con las instrucciones de trabajo y les hace firmar a la salida

	D
	Debe dar un vuelta por la inspección de Guardia para ver la marcha del trabajo.


	109.- ¿Qué tipo de Servicio no necesitará formulario?.



	
	A
	B
	C
	D

	
	Un Servicio 

urgente
	Todos necesitan 

formularios
	El servicio de turnos  de noche
	Un Servicio extraordinario.


	10.-  ¿En qué. casos debe firmar el formulario el Secretario?:



	A
	En todos los casos.

	B
	Cuando el Jefe de la dependencia lo autorice

	C
	Cuando también haya firmado el Inspector 

	D
	En los casos de Servicios urgentes si no está en Jefe de la Dependencia


	111.- Cuando es necesario que el Inspector dé cuenta al jefe de la Dependencia?



	A
	B
	C
	D

	Según la época 

del año
	Siempre será 

necesario.
	Cuando el Secretario esté ausente
	Solo si el jefe lo pide


	112.-Si el Inspector tiene que hacer alguna anotación, ¿a quién pedirá el formulario? 



	A
	B
	C
	D

	Al Jefe de la Dependencia
	Al policía
	Al Secretario
	No tiene que hacer anotaciones


	113.- En ausencia del Secretario, firmará el formulario:



	A
	B
	C
	D

	El policía
	El Inspector
	El Jefe de la Dependencia
	Cualquiera de estos dos últimos


	114.- Los Jefes de Turno deberán firmar el “enterado” de las instrucciones ¿De quien proviene dichas instrucciones?



	A
	B
	C
	D

	Del Inspector
	Del Secretario
	Del Jefe de la Dependencia
	Del Inspector-Jefe


	115.- Las anotaciones en el libro de incidencias, se harán:



	A
	B
	C
	D

	En todos los 

casos
	Cuando esté ausente 

el Secretario
	Cuando esté ausente 

algún policía.
	En ausencia del Jefe de la Dependencia
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	B
	
	

	34
	D
	84
	C
	
	

	35
	C
	85
	C
	
	

	36
	C
	86
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	47
	D
	97
	A
	
	

	48
	B
	98
	C
	
	

	49
	D
	99
	D
	
	

	50
	C
	100
	B
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